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Технологія

У Європі перехід до безкліткового утримання несу-
чок змусив селекційні компанії адаптувати пти-
цю до вольєрних систем. При цьому, у вольєрах 

відбирали птицю з кращою продуктивністю. Також був 
адаптований і корм, оскільки у курей були інші потре-

Вольєрні системи для вирощування 
ремонтного молодняку 
та утримання курей-несучок від 
"VENCOMATIC GROUP BV" – 
КЛЮЧ ДО УСПІХУ

	Сюзанна Вонк-Стравенс, 
менеджер з навчання компанії "Vencomatic Group BV", 
E-mail: susanne.vonk@vencomaticgroup.com

"Vencomatic Group BV" – голландська сімейна ком-
панія, яка у 1983 році розпочала роботу з виготов-
лення автоматичних гнізд для курей батьківського 
стада, яйця від яких у подальшому використову-
ються для інкубування, тому збирати їх потрібно 
обережно, щоб уникнути пошкоджень шкаралупи. 
Як килимок для гнізда, так і ланка від гнізда до міс-
ця для збору яєць є дуже важливими елементами 
обладнання. На основі знань і практичних напрацю-
вань щодо безпечного поводження з яйцями компа-
нія "Vencomatic Group BV" і почала виробництво тра-
диційних гнізд для несучок.

Рис. 1. "Vencomatic Bolegg Gallery" – 
вольєрна система для курей-несучок
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би в поживних речовинах. Ми, компанія "Vencomatic 
Group BV", також адаптували наші системи до потреб 
птиці (рис. 1). Однак, належне вирощування курочок 
є запорукою успішного їх подальшого використання 
у вольєрній системі для несучок. Тому компанія також 
розробила системи для вирощування ремонтного мо-
лодняку для подальшого комплектування промислово-
го стада курей-несучок.

Збільшення кількості птиці, яка вільно пересуваєть-
ся в пташнику, може призвести до додаткових проблем. 
Компанія "Vencomatic Group BV" зіткнулася з цими ви-
кликами та подолала їх уже в польових умовах. Напри-
клад, яйця, знесені на підлозі (поза гніздами системи). 
Завдяки досвіду, який отримано на практиці виробни-
цтва, компанія "Vencomatic Group BV" розробила реко-
мендації щодо технології утримання курей у безклітко-
вих умовах. Завдяки ефективним системам утримання та 
європейським вимогам виникла можливість утримувати 
велику кількість птиці без кліток. Найбільша різниця між 
клітковим і безклітковим утриманням полягає в систе-
мі управління складовими виробничого процесу. При 
клітковому утриманні птицю контролює фермер. Ви самі 
повинні визначати потреби свого стада та залежно від 
них керувати виробничим процесом. Наші спеціалісти 
з птахівництва мають великий досвід і знання відносно 
використання вольєрних систем і допомагають ферме-
рам у всьому світі утримувати птицю в наших системах, 
щоб досягати найкращих результатів. З цією метою, ви-
рощуючи здорових курчат у вольєрній системі, важливо 
привчати молодняк до даних умов утримання. Науковці, 
за результатами своїх досліджень, зазначають, що гар-
ний молодняк повинен вміти стрибати, злітати на сідало 
та сидіти на ньому, реагувати на програму затемнення 
світла, шукати корм і воду на різних рівнях (рис. 2). Ці 
складові забезпечують гарний ріст курчат, які перетво-
ряться на несучок з міцними кістками та добре розви-
нутою мускулатурою. Пошкодження кілю грудної кістки 
буде зведено до мінімуму, завдяки стратегічному розмі-
щенню сідал. Кліткове вирощування молодняку не дасть 
задовільного результату щодо продуктивності курей 
при розміщенні їх у вольєрній системі для виробництва 
яєць. Слід пам’ятати, що для оптимальної продуктивнос-
ті дорослої птиці умови її вирощування повинні імітува-
ти умови при виробництві яєць. 

Завдяки використанню у вольєрній системі концеп-
ції "дерево", птиця може легко пересуватися по всій 
території та проявляти свою природну поведінку. Це 
підвищує добробут птиці: в системі вона може гребтися 
та "купатися" у пилу в зоні підстилки, спати на сідалах, 
відкладати яйця в безпечному та темному гнізді, а також 
споживати корм і пити воду. Якщо птиця може проявля-
ти свою природну поведінку, то це мінімізує її негативну 
реакцію на стрес, таку, наприклад, як роздзьобування 
пір’я. У вольєрній системі є модуль, де послід здебіль-
шого падає на спеціальні стрічки та видаляється з пташ-
ника, що поліпшує мікроклімат у приміщенні. 

Ні для кого не секрет, що у світі вже настали зміни 
щодо вимог до якості продукції та добробуту птиці. 
Наша компанія зіткнулася з цими змінами, зокрема, сто-

совно заборони в Європі використовувати звичайні кліт-
кові батареї для утримання курей-несучок і переходу на 
використання обладнання, котре дозволяє поліпшити 
добробут птиці. "Vencomatic Group BV" підтримує дані 
зміни та допомагає птахівникам у різних частинах світу 
здійснити перехід до нових умов утримання птиці. 

Через мережу Інтернет швидко поширюють громад-
ські дебати та прискорюється обізнаність споживачів 
щодо якості птахівницької продукції (яка залежить і від 
умов утримання та годівлі птиці), змінюючи їх уподо-
бання. Безпека харчових продуктів і скорочення вико-
ристання антибіотиків також є важливими питаннями в 
політичних дебатах. Позитивний суспільний імідж дуже 
важливий для підприємств харчової промисловості та 
роздрібної торгівлі. Зміни відбуваються швидко. І ми по-
винні бути до них готові. ■

Якщо вам цікаво дізнатися, як "Vencomatic Group BV" 
може допомогти вам перейти із кліткового утримання 
курей на систему вольєрну, зв’яжіться з нашим спеціа-
лістом з птахівництва: Тетяна Аліфанова, менеджер 
з розвитку бізнесу компанії "Vencomatic Group BV", 
E-mail: tatyana.alifanova@vencomaticgroup.com

Рис. 2. "Bolegg Starter" від "Vencomatic Group BV" – 
вольєрна система для вирощування ремонтного 
молодняку 


